

Što sve morate vidjeti na predivnoj Harry Potter izložbi u Beču!?

Tajni hodnici Hogwartsa, Razredbeni klobuk, magični napici, fantastične zvijeri i, naravno, čarobni štapići... Posjetili smo interaktivnu izložbu "Harry Potter: The Exhibition" i otkrivamo vam zašto se Beč treba naći na vašoj "mapi za haranje" do ožujka iduće godine

Ovih dana svi putevi vode u Beč. I ne, nije samo advent razlog da spakirate kofere. U petak, 16. prosinca, u **bečkom METAStadtu** otvorena je interaktivna izložba **Harry Potter: The Exhibition**, a trajat će do 19. ožujka 2023. godine. Čarobnjački svijet na izložbi upotpunjen je originalnim rekvizitima iz filmova o Harryju Potteru kao i serijalu filmova Fantastične zvijeri.

Dolazite kao bezjaci, izlazite kao čarobnjaci

Kako biste ušli u svijet magije i čarobnjaka, ne morate prolaziti kroz ciglene zidove s perona devet i tričetvrt. Ovdje je ulazak jednak za sve, bili čarobnjaci ili bezjaci. Na ulazu preuzimate narukvicu kojom kasnije otvarate svijet magije, ali prije svega toga morate se „upisati“ u školu. Skoro kao i pri upisu na fakultet, potrebno je upisati podatke, odabrati dom, štapić i patronus te se namjestiti ispred fotoobjektiva. I da, ovdje ćete ispasti jednako sramotno kao na slikama u vašim dokumentima.

Prije službenog početka čarobnjačke avanture čeka vas kratak film o Harryju, njegovim prijateljima i Hogwartsu. Čisto za one koji su možebitno zalutali, kako bi znali o čemu se radi. No, oni pravi zaljubljenici odmah prepoznaju da su postali dio *Mape za haranje*. Gdje god se okrenuli, vidjet ćete hodnike koje skriva Hogwarts, uključujući tajne prolaze i prostorije. Posebno će vas razveseliti kada na zidu ugledate svoje ime. Što je logično, zar ne? Ipak ste se prilikom ulaska upisali u Hogwarts.

Personalizirano putovanje

Nakon kratkoga uvodnog dijela, susret ćete se oči u oči s Razredbenim klobukom koji čarobnjake svrstava u jedan od četiri doma. Kada u glavi vizualizirate ceremoniju razvrstavanja slijedi upoznavanje svakog od domova – Gryffindor, Hufflepuff, Ravenclaw i Slytherin. Ovdje ćete detaljno dobiti uvid u povijest, njihove začetnike, ali i likove koji su obilježili svaki od domova. Ono što će posebno izbiti čaroliju iz vašeg

štapića jest mogućnost da izbliza vidite autentične rekvizite i originalne kostime iz filmova. Srećom pa vas od toga dijeli staklo, jer sam uvjeren da bismo se svi odmah ubacili u ruho omiljenih likova.

Iako ste tek na početku, siguran sam da vam primamljivo zvuči postavljena večera u najljepšoj dvorani na svijetu. Hogwarts je poznat po tome da organizira najbolje i najljepše večere. Iako ne možete okusiti neobična jela, sasvim sam siguran da će prazni tanjuri svima izmamiti osmijeh na lice.

Samo nekoliko koraka dalje nalazi se dio od kojeg svakom čarobnjaku zatreperi plašt – onaj o čarobnim štapićima. Oni su napravljeni od različitih vrsta drveta, s jezgrama od različitih čarobnih bića, te su određene dužine i savitljivosti. To čak i svaki bezjak zna! Zamislite sada sobu veličine 50 kvadratnih metara ispunjenu štapićima čiju moć doslovno možete osjetiti. Autori izložbe posebnu su pažnju posvetili najpoznatijim i najmoćnijim štapićima, a, osim njihovog sastava, upoznat ćete i njihove vlasnike, dok na malom TV-u možete iz prve ruke vidjeti njihovu moć u borbi.

Ako ste voljeli kemiju, siguran sam da s magičnim napicima nemate problema. Ovo je idealna prilika da pokažete svoje znanje i odabirom pravih sastojaka doživite svu snagu Felix Felicisa, napitka živuće smrti ili višesokovnog napitka. Bez brige, ako ste krivo smučkali napitak poput mene, profesori Severus Snape i Horace Slughorn neće vas rušiti na ispitu.

Iako živi izvan Hogwarta, Rubeus Hagrid jedan je od omiljenih likova. Koliko ste puta poželjeli da s njim pričate o raznim dogodovštinama ispred njegovog kamina? E pa, upravo vam se želja ostvarila! Jedini je problem što je naš Hagrid morao napustiti kuću, ali je zato svakom posjetitelju prepustio svoju omiljenu fotelju.

Osobno, jedno od najvećih uzbuđenja doživio sam kada sam shvatio da i sam sudjelujem u metloboju. Iako su Nimbusi bili prizemljeni, nikako nisam htio propustiti isprobati svoje metlobojske vještine bacajući balun. Nakon 90 minuta iznenađenja, veselja, susreta s predmetima, čarolijama i mjestima o kojima sam čitao u knjigama, teško je bilo ostati hladne glave. S obzirom na cijenu od tridesetak eura, koliko sam platio ulaznicu, mogu reći da se uloženi novac višestruko isplatio.

Ovo je izložba koja vraća u djetinjstvo i nitko je ne bi smio propustiti. Njezina posebnost krije se u tome što je interaktivna i svakom posjetitelju ispunjava dječje želje. Bez obzira na godine, probudite čarobnjaka u sebi i zavirite u svijet u kojem nije popularno biti bezjak. Nemojte se bojati doći i prikladno odjeveni! Svaki pravi obožavatelj ponosno ističe obilježja svog doma.

Nakon Beča - Pariz!

Unatoč mojem velikom oduševljenju nije sve bilo idealno. Iako je Austrija zemlja-

domaćin i njemačkim se jezikom služi nekoliko milijuna ljudi, smatram da je engleski trebao biti glavni i dominantni jezik. Druga „zamjerka“ nalazila se u fan shopu. Za početak sam mislio da će se u ondje nalaziti proizvodi koje se isključivo mogu kupiti na izložbi, što bi donekle opravdalo papreno visoke cijene. Ako želite kupiti samo nekoliko suvenira pripremite se da ćete potrošiti oko 100 eura. Tako ćete za šalicu izdvojiti oko 30 eura. Topli će vas džemper grijati za najmanje 120 eura, a zasladit ćete se čokoladnim zalogajem za „samo“ 5 eura. Sjećate se fotografije sa samog početka? E nju će vam dodatno naplatiti između 20 i 30 eura. Sreća je da nitko u vas nije uperio čarobni štapić i natjerao vas da nešto kupite.

I dok se još uvijek sliježu dojmovi, stigla je vijest kako se izložba nakon Beča seli u Pariz. Datumi još uvijek nisu poznati, ali samo vam mogu reći - vidimo se u Parizu!

Tekst, fotografije i dočaravanje magije: Marko Hađur